

С Днём Рождения!



***С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ,
«РАДУГА»!***

4 декабря состоялась замечательное событие – детская хоровая студия «Радуга» отметила свой день рождения. Этот праздник музыки, творчества и дружбы уже несколько десятилетий украшает декабрьский календарь Metallургического Центра детского творчества.

В программе концерта принимали участие все хоровые коллективы студии: младший хор «Солнышко», подготовительная группа младшего хора «Солнечные зайчики», средний хор «Искорки» и старший хор «Радуга». Прозвучали новые произведения, появившиеся в репертуаре хоров, а еще «премьеры» стали новые концертные костюмы, в которых выступали воспитанники младшего хора и его подготовительной группы.

Традиционно поздравить свою «Альма Матер» пришли выпускники студии, - студенты института искусств им. П.И.Чайковского.

Особую атмосферу концерта создавали зрители, - выпускники и родители, многие из которых в свое время сами занимались в хоровой студии.

Детская хоровая студия «Радуга» отметила свой 34 день рождения и мы с нетерпением ожидаем творческих сюрпризов, которые, уверенны, еще преподнесет нам «Радуга» в своем наступающем юбилейном году!





